



Амазонка

Сліпенко Ілля **7-Б**



На території Південної Америки знаходиться найповноводніша річка світу - Амазонка. Індіанці називають її "Парана - Тінг", що означає "Королева річок". а території Південної Америки знаходиться найповноводніша річка світу - Амазонка. Індіанці називають її "Парана - Тінг", що означає "Королева річок".



Амазонка бере початок у Перуанських Андах, далі тече в основному через територію Бразилії, де її називають також Солімоїнс.



Довжина річки 6,4 тис.км.
Амазонка збирає води з
площі у 7180 тис.км². Більша
частина басейну Амазонки
належить Бразилії.



В Амазонці дуже велика різноманітність тварин такі як павуки, змії, риби, і т.д. І також є багато рослин і дерев



Ліси амазонії відомі також своїми метликами, різноманітність яких просто вражає – близько 700 видів.



На величезному просторі мешкає понад мільйон найрізно-манітніших видів рослин і тварин. Вчені стверджують, що на 1 км тропічного лісу припадає 1,5 тис. видів квітів, 750 видів дерев, 125 видів савців, 400 видів птахів і незліченна кількість комах і безхребетних.

2





Піраньї – жах ріки Амазонки. Вони можуть доростати до 30 сантиметрів у довжину і зазвичай плавають великими групами, тому вони представляють вагому загрозу для більшості тварин. Піраньї володіють неймовірно гострими зубами, які розташовані в ряд на верхній і нижній щелепі цих риб. Їх страхітлива репутація головним чином відбувається від « гарячкового поїдання », коли ціла група піраній оточує нещасну жертву і об'їдає її плоть до кісток за кілька хвилин. Такі атаки зазвичай є результатом довгого голоду, або провокації.

Павук-птахоїд - найбільший серед павуків, мешканців теплих і жарких країн. Сам він безпорадний проти деяких видів ос. Довжина його тулуба — до 9 см. Увесь він вкритий густими, досить довгими волосинками, що надає йому страхітливого вигляду. Вдень павуки ховаються у нірках та між корінням дерев. А вночі виходять на полювання. У його міцну павутину потрапляють комахи, жабки, ящірки, пташки. Отрута цього павука-гіганта для них смертельна.






Анаконда - найбільша змія у світі , що мешкає в річці Амазонка. Довжина тіла анаконди може становити близько 9 метрів , а діаметр тіла може досягати 30 сантиметрів. Вони не отруйні , але використовують свою значну м'язову силу для того , щоб стискати і душити своїх жертв , до яких відносяться капібари , олені , каймани і навіть ягуари . Віддаючи перевагу мілководдю, що дозволяють їм підкрастися до їх здобичі , вони , як правило , мешкають не в самій річці Амазонка , а в її відгалуженнях .

У водах Амазонки росте найбільша водяна рослина – вікторія, прісноводні дель-фіни, ламантини, водосвинки. Багато видів риб-понад 2000.





Багато видів флори і фауни території
Амазонки навіть не описані і не
ідентифіковані.





ДЯКУЮ
ЗА УВАГУ